



Общественная палата  
Российской Федерации

Миусская пл., д.7, стр.1, Москва, ГСП-3, 125993  
CIVIC CHAMBER OF THE RUSSIAN FEDERATION Тел.: +7(495)221-83-64, +7(495)221-83-63, www.oprf.ru, info@oprf.ru

18 АВГ 2021

№ 70П-1/ 1636

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

**СЕКРЕТАРЬ**



Руководство  
Московской области

ОБ-43004  
25.08.2021

Губернатору Московской области

А.Ю. ВОРОБЬЕВУ

Уважаемый Андрей Юрьевич!

С 2017 года Общественная палата Российской Федерации проводит ежегодный конкурс социально значимых проектов «Мой проект – моей стране!» (далее – Конкурс). Цели Конкурса – выявление и распространение лучших практик, поддержка и вовлечение их авторов в развитие конструктивной гражданской активности.

Принять участие в Конкурсе могут лидеры некоммерческих организаций, авторы социальных проектов, социально активные граждане и социально ответственные компании, подав заявку в одной из 14 номинаций Конкурса в 2021 году.

Подача заявки возможна онлайн после авторизации на сайте Общественной палаты Российской Федерации (<https://oprf.ru/>). Затем в личном кабинете или на странице Конкурса (<https://oprf.ru/my-project>) необходимо заполнить регистрационную форму и интерактивную анкету с приложением дополнительных материалов (презентация, рекомендательные письма, фотографии и т.д.).

Срок приема заявок продлен до 13 сентября 2021 года.

Подведение итогов Конкурса и награждение победителей будут происходить в формате торжественной церемонии в рамках итогового форума «Сообщество» в ноябре 2021 года.

Победители Конкурса получают диплом лауреата, а также по 200 тысяч рублей на нужды своего проекта. Информация о проектах-номинантах Конкурса будет представлена в рамках тематической выставки на итоговом форуме «Сообщество».

С подробной информацией о конкурсе «Мой проект – моей стране!» Вы можете ознакомиться на сайте Общественной палаты Российской Федерации.

Просим Вас оказать информационную поддержку и привлечь некоммерческие организации (НКО) и активных граждан к участию в конкурсе «Мой проект – моей стране!».

Контактное лицо для решения вопросов, связанных с Конкурсом, – Шелухина Ольга Олеговна, моб.: 8 (985) 460-37-97, почта: o.sheluhina@opr.f.ru.

 Л.Ю. Михеева

## Номинации конкурса социально значимых проектов «Мой проект — моей стране!»

### **Социальная помощь**

Оказание услуг в социальной сфере

Проекты социально ориентированных некоммерческих организаций (СО НКО), граждан и объединений граждан - поставщиков социальных услуг. Социальная услуга - действие или действия в сфере социального обслуживания по оказанию постоянной, периодической, разовой помощи, в том числе срочной помощи, гражданину в целях улучшения условий его жизнедеятельности и (или) расширения его возможностей самостоятельно обеспечивать свои основные жизненные потребности.

### **Социальное предпринимательство**

Социальное предпринимательство

Проекты, направленные на поддержку и развитие социально-ориентированного бизнеса.

### **ЗОЖ и спорт**

Поддержка спорта и здорового образа жизни, охрана здоровья

Проекты, направленные на популяризацию физической культуры и спорта, здорового образа жизни, развитие активного долголетия, а также видов спорта, включённых в программу Паралимпийских игр и Сурдлимпийский игр.

### **Поддержка семьи, отцовства, материнства, детства**

Поддержка семьи, отцовства, материнства, детства и защита традиционных семейных ценностей

Проекты, направленные на поддержку семьи, отцовства, материнства, детства и профилактику социального сиротства, оказание комплексной помощи беременным женщинам, находящимся в трудной жизненной ситуации, в целях сохранения ребенка.

### **Молодежная политика**

Молодежная политика и поддержка молодежных инициатив

Проекты по работе с молодежными объединениями и активистами, инициативы, направленные на проведение молодежной профориентации, развитие наставничества в молодежной среде, формирование позитивной повестки среди молодежи, популяризацию добровольческой деятельности, организацию добровольческих объединений.



## **Гражданский долг**

Патриотическое воспитание и сохранение исторической памяти

Проекты в сфере патриотического воспитания, в том числе молодого поколения, наставничества и поддержки ветеранов, в сфере развития поискового движения и противодействия искажению исторической правды, а также проекты посвященные победе в Великой Отечественной войне.

## **Медицина и здравоохранение**

Инициативы в области медицины и здравоохранения, паллиативной помощи

Проекты в области медицины и здравоохранения, проекты, направленные на поддержку граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию (в связи с преклонным возрастом, состоянием здоровья), проекты по развитию паллиативной помощи больным.

## **Базовые права и свободы**

Общественный контроль, защита прав и свобод человека и гражданина

Проекты в сфере общественного контроля за деятельностью органов государственной власти и местного самоуправления, развитие системы общественного контроля и повышение его эффективности, поддержка деятельности общественных наблюдательных комиссий, профилактика преступлений, а также защита прав и свобод гражданина, в том числе содействие защите прав лиц, находящихся в местах принудительного содержания.

## **Наука и образование**

Развитие науки, образования и просвещения

Проекты, направленные на продвижение и популяризацию науки, совершенствование современного образования, просвещение населения, в том числе образовательные программы в сфере социального проектирования.

## **Культура**

Проекты в области культуры и искусства, сохранения духовного наследия

Проекты, способствующие повышению доступности культурных благ, сохранению культурного и духовного наследия, развитию местности и региональной социокультурной идентичности.

## **Экология**

Экология и охрана окружающей среды

Проекты в области охраны окружающей среды, проекты по сортировке и разделному сбору мусора, проекты в сфере экологического просвещения.

### **Защита животных**

Проекты в области защиты животных, в том числе домашних

Проекты в области защиты животных, в том числе домашних, проекты в области предотвращения жестокого обращения с животными.

### **Межнациональное согласие. Общественная дипломатия**

Укрепление межкультурного, межрелигиозного и международного диалога

Проекты в сфере укрепления общероссийской гражданской нации, развития этнокультурного разнообразия, обеспечения межкультурного и межрелигиозного диалога помощь беженцам и вынужденным переселенцам, мигрантам при нарушении прав национальных меньшинств. Проекты, направленные на развитие международного сотрудничества и общения по линии гражданского общества, развитие связей с соотечественниками за рубежом.

### **Специальная номинация**

Вручается по решению экспертного совета Конкурса